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Todas las respuestas deben estar debidamente justificadas. No se aceptaran calculos dispersos, poco
claros o sin comentarios.

La evaluacién se aprueba con 3 (tres) ejercicios bien resueltos.

Tema 1

» Ejercicio 1. Sean ¥ la superficie de ecuacién z%y + zz — ¢ + 22 = 0 y I la curva de parame-

trizacion .
X =(#0,1+t), teR

1. Encuentre los puntos donde se intersecan ¥ y I

2. Para cada punto P hallado en el item 1, encuentre el plano tangente a ¥ en P.
» Ejercicio 2. Sea f(z,y) = 32% + 6xy + 2y°. Halle los puntos criticos de f y clasifiquelos.
= Ejercicio 3. Pruebe que la ecuacion
22y — cos(x)z +yz2 =0

define implicitamente una funcién z = f(z,y) de clase C' en un entorno de (g, o) = (0, 1) tal
que f(0,1) = 1. Halle los versores en los cuales la derivada direccional de f en (0, 1) se anula.

» Ejercicio 4. Sea g(z,y) = f(ye®, z+2y) con f(r,s) un campo escalar de clase C'(R?). Se sabe
que L(r,s) =1+ 2r — 3s es la aproximacion lineal de f en (1,2). Halle el plano tangente y la
recta normal al gréfico de g en el punto (0,1, g(0,1)).

= Ejercicio 5. Dada la funcion

T (z,y) #(0,0)
T,y) =4 W
T {0 (z,9) = (0,0)

estudie la continuidad f en (0,0) y la existencia de f,(0,0) y f;(0,0).



» Ejercicio 1. Sean ¥ la superficie de ecuacién z?y + 2z — e + 22 = 0 y I la curva de parame-
trizacion
X =(t%0,1+1), teR.

1. Encuentre los puntos donde se intersecan > y I'.

2. Para cada punto P hallado en el item 1, encuentre el plano tangente a ¥ en P.
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» Ejercicio 2. Sea f(z,y) = 32% + 6zy + 2y°. Halle los puntos criticos de f y clasifiquelos.
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= Ejercicio 3. Pruebe que la ecuacion

22y — cos(x)z +yz2 =0

define implicitamente una funcién z = f(x,y) de clase C' en un entorno de (zq,y) = (0, 1) tal
que f(0,1) = 1. Halle los versores en los cuales la derivada direccional de f en (0, 1) se anula.
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» Ejercicio 4. Sea g(x,y) = f(ye®,x +2y) con f(r,s) un campo escalar de clase C*(R?). Se sabe
que L(r,s) =1+ 2r — 3s es la aproximacién lineal de f en (1,2). Halle el plano tangente y la
recta normal al grafico de g en el punto (0,1, ¢g(0,1)).
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= Ejercicio 5. Dada la funcion

sen(3zy)
s (2y) #(0,0)
=1 =00

estudie la continuidad f en (0,0) y la existencia de f,(0,0) y £, (0,0).

J etwdior tontndad e 10.3)

~ &LQ.“" 0
P A4
> ’\u\ “__“\ﬂ} = \, = y = M\ﬁyt)*""
Ay-00 x4+ 2yt
NI 23

proar tew bip .‘,yz __‘\.h R

su\\sy;)

o e 9y 2 b alBy3)- aysalsy®) 2y*

Feho e

?Nhnw A= my

iy o , e
y!l:\o M_ han  sen(3y? m) b o \3ym) omy _ hm wC\;be _am Sc.éﬂwwvx duhiwin \.m‘F\

Yrray 1 Tp(mtg) Y AY \mx2) Yo maa W 2
—f_l.__m o worrhwe

j'\q“m- \° 9 e Y,'o)

‘)_’.Flo,o)= '..\ £l (00)+ Iau,o))-.l‘.(qa) L lm $+ho) 'm 4. sen|3.0.h) _ 0
% h>o h o TR T e W T

° Th hvo W Taxw

jf:\o,o)sk!m Mg+ hlog) ) -$0,0 4 o flow) _ ha | senl2.0.h) g
! T [

-f," (0,9 =0 :f,', lo®) =0



